11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2010 18:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2010 20:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197330/answer/197331




Y Bac otHOocuTenbHBIN HrM03. Heo6X0nuM OUHEIM OCMOTP YPOJIOTOM [JIsl YTOYHEHUS AUarHO3a U
Ha3HaueHUs JleueHus (KOHCepPBAaTUBHAS Tepanus Ui obpe3aHue).

[Tpy HANMUYUKM OTHOCUTENIBHOTO ()MO03a, BO BPEMS ITOJIOBOT0 aKTa MOXKET BOZHUKHYThH MMapadumo3.



